LLlapHMpHbIE roNnoBKM C ONOPON Ha NOALMNHMKAX CKONb)XEHWS1 BHYTPEHHssA pe3boa, DIN ISO

12240-4

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Yeprexu

0630p uspenmi

LLIapHMpHbIe roNoBKM C ONOPON HAa NOALLIMMHUKAX CKONb)XEHUs1, BHYTPeHHsA pe3bba, DIN IS0 12240-4

OnucaHue

Martepuan:
Btynka npu pasmepe (D) 5-12 — aBTomaTHas cTanb, 00TOYEHHAs!, HA4NUHas C
paamepa (D) 16 — ynyylleHHas cTanb, KoBaHas.

LLIapHMPHO-COUNEHEHHBIN LIAP U3 NOALUMMHMKOBOMN CTanu, 3aKaNeHHbIN,
LUANCHOBAHHBINA 1 NOMMPOBAHHbIN.

Bknagpilu noAwmMnHUKa 6pOH30BbIN C BKIEEHHOU ceTKon u3 NTd3.

WcnonHeHue:

OUMHKOBaHHaA CTaib.

YKa3aHwue:
Onopa WapHWUPHBIX FOIOBOK Ha MOALUMIMHUKAX CKOMIbXXEHUS HE HY)XAeTCs B

TEXHUYECKOM 06CNYXuBaHWUN. [TpucoeanHUTENbHbIE pasmepsl cooTBETCTBYIOT DIN
648, cepus KJ.

K
DH7
. |
\
o Y a1
L1 L
1
] i
m -

Homep 3aka3a  licnonHenme D D1 D2 D3ABB1TH H K LLISW a [LnHamnyecknin KoahuLmeHT CTaTnyeckuit Koa@uumeHT
paboTocnoco6HOCTH, paboTocnoco6HOCTH,

KH KH
K0719.05 npasas pesbba 5 M5 9 112718 4 8 6 11,111010 9 13° 7,5 8
K0719.06 npasasi pesbba 6 M6 10 133020 5 9 6,75 12,7 1210 11 13° 9,3 8,9
K0719.08 npasas pessba 8 M8 12,5163624 5 12 9 15871612 13 13° 16,7 14,1
K0719.10 npasas pesbba 10 M10 15 1943286,51410,5 19,052015 17 13° 23,4 19,3
K0719.10125 npaBasi pesbba 10 M10x1,25 15 1943286,514 10,5 19,052015 17 13° 23,4 19,3
K0719.12 npasas pessba 12 M12 17,52250326,516 12 22,222216 19 13° 32 23,5
K0719.12125 npaBas pesbba 12 M12x1,25 17,52250326,516 12 22,222216 19 13° 32 23,5
K0719.16 npaBasi pesbba 16  M16 22 276442 8 21 15 28,57 2822 22 15° 52,7 32
K0719.1615 npasas pesbba 16 M16x1,5 22 276442 8 21 15 28,57 2822 22 15° 52,7 32
K0719.20 npaBas pesbba 20 M20x1,5 27,5 347750 10 25 18 34,92 3326 32 15° 78,1 43,8
K0719.22 npaBasi pesbba 22 M22x1,5 30 3784541228 20 38,1 3726 32 15° 97,2 52,6
K0719.051 neBas pesbba 5 M5 9 1127184 8 6 11,111010 9 13° 7,5 8
K0719.061 nesas pesbba 6 M6 10 133020 5 9 6,75 12,7 1210 11 13° 9,3 8,9
K0719.081 nesas pesbba 8 M8 125163624 5 12 9 15871612 13 13° 16,7 141

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



LLlapHMpHbIE roNnoBKM C ONOPON Ha NOALMNHMKAX CKONb)XEHWS1 BHYTPEHHssA pe3boa, DIN ISO

12240-4

0630p uspenmi

Homep 3aka3a  licnonHenme D D1 D2 D3ABB1H H K LLISW a [LnHamnuecknin KoathuumeHT CTaTnyeckuit Koa@uumeHT
paboTocnoco6HOCTH, paboTocnoco6HOCTH,

KH KH
K0719.101 nesasipessba 10  M10 15 1943286,51410,5 19,052015 17 13° 23,4 19,3
K0719.101251  neBasi pessba 10 M10x1,25 15 1943286,514 10,5 19,052015 17 13° 23,4 19,3
K0719.121 neeas pesbba 12 M12  17,52250326,516 12 22222216 19 13° 32 235
K0719.121251  neBas pessba 12 M12x1,25 17,52250326,516 12 22,22 2216 19 13° 32 23,5
K0719.161 nesasipesbba 16  M16 22 276442 8 21 15 28,57 2822 22 15° 52,7 32
K0719.16151 nesas pesbba 16 M16x1,5 22 276442 8 21 15 28,57 2822 22 15° 52,7 32
K0719.201 nesas pesbba 20 M20x1,5 27,5347750 10 25 18 34,92 3326 32 15° 78,1 43,8
K0719.221 nesasi pesbba 22 M22x1,5 30 3784541228 20 38,1 3726 32 15° 97,2 52,6

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



